

KOMUNIZEM,

VZROKI NJEGOVEGA ŠIRJENJA IN BORBA PROTI NJEMU

Vzroki komunizma in njegovega širjenja v naši dobi so mnogovrstni. Predvsem ločiti: dve vrsti pristašev komunizma:

a/ Take, ki se zavezujejo za komunistično ideologijo, ter

smatrajo komunizem kot bodoči družabni red. *Socialni mater bodor' - noh! Jazne stke s tem kerda jo vedim' nima, di peti v to vrsto spada predvsem mlajša inteligenca, ki se v razmislijo prvi usimo. (K 12)*
~~navdušuje za komunizem.~~

b/ Take, ki so komunisti le zaradi nezadovoljstva z

obstoječimi razmerami, ter mislijo da bo v komunizmu vse dobro. srečujemo Komunistični vodilni

Navda Seveda/ tudi kombinacijo obojega, morda je celo največ

takih primerov.

Ad a/ Stvarni razlogi in vzroki, ki silijo v komunizem.

Kolektivizacija življenja.

1) v kulturni ^{100%} smeri, kino, zab. o. 2) gospodarski 3) politični - družbo. K 123

Ad b/ Idejni preobrat v kolektivistični smeri in njego-

vi vzroki. *K 44 se*

Ta idejni tok privlači zlasti mlade izobražence:

1) Prvič ker gre za nova spoznanja in nove misli,

2) drugič, ker je šolan človek vobče bolj dovzeten za

take stvari, ki so na prvi pogled komaj mogoče.

Ad c/ Kolikor gre za vpliv težkih socialnih in gospodarskih

razmer na širjenje komunizma velja opozoriti:

esprimu
ni druge ideologije si ucanj
praktičnega dela in usten problem
Grupne sklice N. D. J.

a/pri inteligenci na nastajanje in težave modernega intelligenčnega proletariata.

Brezposelnost mladih izobražencev; pa tudi pozneje ko dobi službo, ne more prav živeti.

Nivo vsakovrstnih uradnikov in nameščencev se je nujno prilagodil občin gospodarskim razmeram. ~~XXXXXXXXXXXX~~ Privilegiji nemogoči.

b/pri delavstvu skrajno slabe razmere, ki se tem bolj občutijo ker so potrebe narasle. *(Medel - 1110 - 49 - 10 - 10)*

Gotovo je med sedanjimi pristaši komunizma ~~XXXXXXXX~~ zlasti tudi med inteligenco premnogo takih, ki so komusti samo dotlej, dokler se njihov pol žaj ne izboljša. Pozneje bodo najbrž prav tako ostri nasprotniki tega sistema.

Vendar dejstva, ki ljudske množice in posebej še mlade izobražence silijo v komunizem so in jih ni mogoče niti tajiti niti omalovaževati.

Rešitev je mogoča samo, če odtranimozroke tega pojava.

A) II Golo slikanje strahot komunističnega prevarata ne zadošča. Sklicevanje na brezbožni značaj tega gobanja zaleže samo pri tistih, ki so zares globoko verni, ebenen pa ne vidijo ~~XXXXXXXX~~ gospodarskih in socialnih vzrokov tega pojava.

IV Tudi sicer je zgolj negativna kritika komunima malo uspešna./Prim.napovedovanje popolnega gospodarskega polona v boljše vizno.Nemogoči podatki o neuspehihrd glede produkcije in njene kakovosti.

Ena sama očitno neresnična številka škodujerd kot vsa komunistična propaganda, ker pač vzame vero tudi v tisto kar je resnično.

III Uspešna ~~in kritična~~ kritika je mogoča samo tako če pokažemo, da ostanejo vsi problemi sodobnega gospodarskega in družabnega življenja, posebej vsi problemi mezdnega razmerja tudi v kolektivizmu enako zamotani in težki. Razbliniti fantome, pa se marsikdo odvrnil od komunizma. (Kambur)

B Potrebo pa je seveda tudi pozitivno delo najprej v idejnem potem v stvarnem pogledu:

a/V idejnem pogledu: Pozitiven program. Ne recept, tem- najbolj boleče več pokazati/probleme in njihovo rešitev.

N.pr. vprašanje gospodarskega vodstva. Gospodarstvo po načrtu. Slabost vlad, ki ne umejov tem pogledu nič učinkovitega storiti žene ljudi v komunizen. Muskel Hitler

Vprašanje lastnine njenih omejitev in dolžnosti, vprašanje dohodkov.

Socialni problemi mezdnega razmerja. Pravice starejših delavcev po podjetjih. Vprašanje družinskih doklad itd.

Če postavimo v teh stvareh pravilne zahteve ne bo težko tekrovati s komunisti. (Kilobtro - to ni ne miza)

Samo z idejo nekakih konservativnih korporacij, kjer bi delavci izgubili še tiste pravice, ki so si jih v toku časa s težavo priborili pa to ni mogoče.

Glavno in odločilno!

Glavno in odločilno pa je odločno praktično delo na teh področjih. Tu pomeni zamuda vsakega trenutka ko bi lahko res kaj storili, neprecenljivo izgubo, ki je največkrat ni mogoče nadomestiti. /Gil Robles, Slovenec/